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Survey Data


Salmon 
River 
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48%

52%

Salmon River
Outside Salmon River

192 residents completed this survey. 99 of those 
respondents live within the community of Salmon 
River, making 52% of the survey data. 87 live in other 
communities within the greater Salmon River area. 


The survey launched October 19th, 2021 and closed 
November 12th, staying active for 25 days.


Survey Activity

October 19th - November 12th



QUESTION 1

What area of Salmon River do 

you live in? (Street Name)
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1. What area of Salmon River do you live in? (Street Name)


Community Responses

Salmon River 99

Murray Sidings 24

Did Not Answer 24

Valley 11

Bible Hill 10

Harmony 10

Truro 7

Camden 3

Greenfield 3

Riversdale 1



QUESTION 2

What is your age group? 



Age Group Responses

Under 18 1

18-34 48

35-54 69

55-64 44

65 25

Did not respond 5

Age Group

3%

13%

23%

36%

25%

0.52%

Under 18 18-34
35-54 55-64
65 Did not respond 

187 responses 

2. What is your age group? 




QUESTION 3

How long have you resided here?



Time In 
Community

5%

66%

10%

16%

3%

Less than 1 year
1-5 years
5-10 years
10+ years
Did Not Respond 

Time Interval Responses

Under 1 Year 5

1 - 5 Years 31

5 - 10 Years 19

10+ Years 127

Did Not Respond 10

3. How long have you resided here? 


182 responses 



QUESTION 4

How often do you use this space?



Frequency Responses

Daily 13

More than once a week 9

Once a week 11

Monthly 32

Rarely 67

Never 52

Did Not Respond 8
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184 responses 

4. How often do you use this space? 




QUESTION 5

If you do visit this space, who 

do you typically come with?



Who do you 
visit with?

5%

29%

18% 6%

26%

11%
5%

Alone
With a Spouse/Partner 
With Family 
With Friends
With my dog/horse
Does not apply 
Did Not Answer 

Visiting With Responses

Alone 10

With a Spouse/Partner 21

With Family 49

With Friends 12

With my dog/horse 34

Does not apply 56

Did Not Answer 10

5. If you do visit this space, who do you typically come with? 


182 responses 



QUESTION 6

If you do visit, what activities 

are you doing?



6. If you do visit, what activities are you doing?


Current Activities 

A
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Walking 

Running 

Biking 

Letting your dog run

Sitting 

Sports Activity 

ATV/Motor Biking 

Snowmobiling 

Winter Activites 

Horseback Riding

Does not apply

Did not respond 

Other
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65 Activity Responses

Walking 65

Running 2

Biking 7

Letting your dog  
run 21

Sitting 2

Sports Activity 5

ATV/Motor Biking 3

Snowmobiling 0

Winter Activities 21

Horseback Riding 1

Does not apply 39

Did not respond 16

Other 10

176 responses 



QUESTION 7

How do you travel to this 

space?



How 
Respondents 

Travel 

6%

19%

1%
4%

26%

44%

Drive Walk/Roll
Cycle Other
Does not apply Did Not Respond 

Travel Mode Responses

Drive 85

Walk/Roll 49

Cycle 8

Other 2

Does not apply 36

Did Not Respond 12

7. How do you travel to this space? 


180 responses 



QUESTION 8

Do you feel safe at this site if 

you use it now?



Feel of 
Safety 

10%

29%

5%

56%

Yes No
Not sure Did Not Respond

Feel of Safety Responses

Yes 107

No 10

Not sure 55

Did Not Respond 20

8. Do you feel safe at this site if you use it now? 


172 responses 



QUESTION 9

If housing were to be considered 

as future development for this 
property, what type would you 

want to see? 



Housing style 
for future 

development 

6%

23%

4%

2%
27%

10%

27%

Traditional single family homes
Multi-Unit (townouses)
Small affordable housing/cluster housing 
Mini homes
Apartments/condos
Other
Did Not Respond 

Housing Type Responses

Traditional single family  
homes 52

Multi-Unit (townouses) 20

Small affordable  
housing/cluster housing 52

Mini homes 4

Apartments/condos 8

Other 45

Did Not Respond 11

9. If housing were to be considered as future development for this property, 
what type would you want to see? 


181 responses 



Other Responses

No Housing 28

Affordable Seniors Housing 8

Community Centre 2

Park 2

Any Housing 1

College 1

Communal Style Living (Horseshoe Layout with Courtyard) 1

Mixed Generational Housing (Seniors and young families) 1

Subdivision with multiple housing types 1

9. If housing were to be considered as future development for this property, 
what type would you want to see? OTHER 




QUESTION 10

If this space were to become or 

contain a park, what features 
would you like to see?



10. If this space were to become or contain a park, what features would you 
like to see?


Potential Future Park Features 
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Walking paths/trails

Motorized paths 

Playground

Dog park (off leash)

Gardens and flowers 

Field/ports programming 

Benches/picnic tables 

Gazebo

Parking

Sledding Hill

Horseback riding trails 

Other

Did Not Respond 
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Park Features Responses

Walking  
paths/trails 164

Motorized paths 19

Playground 126

Dog park  
(off leash) 66

Gardens and  
flowers 87

Field/ports  
programming 58

Benches/picnic  
tables 126

Gazebo 65

Parking 94

Sledding Hill 121
Horseback riding  

trails 27

Other 11

Did Not Respond 7

185 responses 



QUESTION 11

Would a combination of housing 

and park space be of interest?



Combination of 
Housing 


and Park Space
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11. Would a combination of housing and park space be of interest?


Housing & Park Responses

Yes 75

No 75

Not sure 31

Did Not Respond 11

181 responses 



QUESTION 12

If yes, what percentage of the 

property should be dedicated to 
park space versus housing?



12. If yes, what percentage of the property should be dedicated to park 
space versus housing?


Housing Vs. Park Space

La
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10% Housing 90% Park space 

30% Housing 70% Park space 

50% Housing 50% Park space 

70% Housing 30% Park space 

90% Housing 10% Park space 

Did Not Respond 
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Land Percentage Count

10% Housing 90% Park space 27

30% Housing 70% Park space 21

50% Housing 50% Park space 32

70% Housing 30% Park space 22

90% Housing 10% Park space 7

Did Not Respond 83

109 responses 



QUESTION 13

Looking into the future 10 years, 
what kind of space would you like 

to see this property become? 



Property’s Future 

26%

4%

15%

8%

48%

Park Housing 
Housing & Park Other 
Did Not Respond

13. Looking into the future 10 years, what kind of space would you like to 
see this property become? 

Age Group Count

Park 92

Housing 15

Housing & Park 28

Other 8

Did Not Respond 49

143 responses 


